

中共甘肃工业职业技术学院委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 32 期

中共甘肃工业职业技术学院委员会“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019年12月5日

甘肃工业职业技术学院召开 “不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会

12月2日，按照省委要求，学校在图书馆四楼会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。会议紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，聚焦不忘初心、牢记使命这一主题，突出力戒形式主义、官僚主义这一重要内容，围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标，按照“四个对照”“四个找一找”的要求，深入检视问题，深刻剖析原因，认真开展批评与自我批评，明确努力方向和整改措施，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

校党委书记杨声主持会议并作总结讲话。省委第六巡回指导组组长范鹏到会指导并作点评讲话。

杨声首先代表学校党委班子作检视剖析，重点检视了5个方面问题，深入剖析问题根源，从不忘初心，着力加强党委领导班子建设和牢记使命，着力推动学校内涵发展建设两方面明确了整改落实方向和措施。随后，杨声带头开展自我检视剖析，党委副书记、校长曹爱明和其他党委同志逐一进行个人检视剖析，严肃开展相互批评和自我批评。大家在发言中开门见山、直奔主题，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，深刻查摆检视问题，既找理论短板、工作弱项，又找思想差距、作风不足，以对党、对事业、对同志高度负责的态度相互批评，达到了红脸出汗、排毒治病，增进团结、共同提高的效果。

范鹏在点评讲话中对学校专题民主生活会从4个方面给予充分肯定。一是学校党委班子高度重视专题民主生活会，各级上下联动，四个到位落实目标实现，党委的主体责任靠的比较实；二是检视问题深刻，敢于动真碰硬，班子及成员所有检视出的问题真实具体，防止了大而空避实就虚、小而碎避重就轻的倾向。班子成员之间开展批评与自我批评敢于抛开面子，直言不讳，揭短量丑，达到了红脸出汗、排毒治病的效果。这也是学校这次专题民主生活会的一大亮点；三是整改落实具体，肩上责任明确；四是主题教育与学校改革发展的实践对接恰当。同时也指出仍有理论学习方面的短板缺项，仍需通过制度建设形成长效机制。

范鹏在总结讲话中指出学校肩负着培养什么样的人、如何培养人以及为谁培养人这个根本问题，广大党员领导干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九届四中全会精神，将“守

初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求落实到抓好会后的问题整改工作中，切实将专题民主生活会成果转换为推动学校高质量发展的强大动力。并对学校提出4点期望与建议，一是切实树立“不忘初心、牢记使命”主题教育是党的建设永恒主题和每位党员的终身课题的“两题”意识，持续抓好初心坚守、使命担当，探索长效机制；二是切实加强党的建设，持续坚持党委领导下的校长负责制，以党的建设统领学校各项事业高质量发展；三是切实强化为党育人，为国育才的体制机制；四是切实落实整改承诺，持续抓好全面深化改革，全面促进学校立德树人为根本的各项事业再上一个新的台阶。

在召开专题民主生活会的同时，省委第六巡回督导组其他成员在五楼会议室、读书室分别召开主题教育座谈会和个别访谈会。

随后在图书馆五楼报告厅召开了学校“不忘初心、牢记使命”主题教育评估测评大会，省委第六巡回督导组全体成员出席，校党委领导班子成员，各党总支、支部书记，副处级干部，人大代表，政协委员，退休老领导、党员、群众、学生代表参加。

报：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，省委第六巡回督导组

送：各党委委员

发：各党总支（支部）
